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3) Hisseli tasinmazlarda yapinin hissedarlardan birine ait olmasi durumunda;
Yap1 Kayit Belgesi basvuru bedeli, toplam yapi alani ve yapi sahibinin arsadaki hissesi
oraninda hesaplanacak bedel iizerinden olusturulacaktir.

1) Yapinin iskansiz olmasi durumunda; A,B ve C bagimsiz boliim malikleri kendi bagimsiz
birimleri i¢in degil, yapinin tamami i¢in Yapi Kayit Belgesi basvurusunda bulunabilecektir.
Hak sahiplerinden herhangi biri Yap1 Kayit Belgesi basvurusunda bulunacak ve bedelin
tamami 6dendikten sonra Yapi Kayit Belgesi diizenlenecektir. Bu bedel malikler arasinda
esit oranda paylastirilacaktir.

Arsa Yiizélclimii 500m?
o Akisisi1/2
Arsa Sahipleri B Kisisi 1/2
C Yap1 Sahibi B kisisi
Toplam Yapi Alani 100m?
B
m Yukaridaki érnekte yer alan yapiya ait Yapi Kayit Belgesi bedeli 250m? arsa yiizol¢ciimii
ve 100m? toplam yapi alani icin yapi sahibi B Kisisi tarafindan olusturularak édenecektir.
A Kisisi her ne kadar arsada haksahibi olsada kendisine ait yap1 bulunmadigindan dolay1
A herhangi bir bedel 6demeyecektir.

4 ) Hazine ve/veya Belediye tasinmazi iizerinde birden ¢ok yapi bulunmasi durumunda;
Yapi Kayit Belgesi bedeli toplam yapi alani ve yapi sahiplerinin kullandiklarini beyan ettikleri

2) iskanli bir yapiya sonradan eklenti yapilmas1 durumunda; Yap: Kayit Belgesi bagvurusu L PEeEe PR B
arsa ylizol¢iimii tizerinden hesaplanacak bedel iizerinden olusturulacaktir.

sadece eklenti kismi icin yapilacaktir. Asagidaki drnekte goriildiigii tizere 400m? iskanl
yaplya sonradan 150m? eklentiyapilmistir. Yap1 Kayit Belgesi basvurusu yapinin tamami
icin degil, sadece eklenti kismi olan 150m? i¢in yapilacaktir.

<4— Hazine ve/ veya Belediye tasinmazi

Iskanl Yap1
400 m* J L

Eklenti m Yukaridaki 6rnekte yer alan yapilara ait Yap1 Kayit Belgesi bedelleri hesaplanirken;

A yapisl i¢in, toplam yapi alan1 120m?, arsa yiizél¢iimii ise 400m? alinarak hesap
yapilacaktir. B ve C icin Yap1 Kayit Belgesi bedeli ise 6rnekte gosterilen alanlar tizerinden
benzersekilde hesaplanarak olusturulacaktir.
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